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淮南二中2016-2017学年第一学期高三年级第四次月考

数学试题（文科）
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请注意：所有答案都要写在答题卡上，2B铅笔填涂
一．选择题（每题5分，共12题60分）
1．设
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A．充分不必要条件     B．必要不充分条件    C．充要条件   D．既不充分也不必要条件
3．集合
[image: image7.wmf]{

}

4

,

3

,

2

,

1

=

A

，
[image: image9.wmf]{

}

0

)

)(

2

(

<

-

-

=

a

x

x

x

B

，若集合
[image: image11.wmf]{

}

4

,

3

=

B

A

I

，则实数错误！未找到引用源。的范围是（     ）
A．
[image: image13.wmf]5

4

<

<

a

        B．
[image: image14.wmf]5

4

<

£

a

        C．
[image: image15.wmf]5

4

£

<

a

         D．
[image: image16.wmf]4

>

a


4．若向量
[image: image17.wmf]a

r

，
[image: image18.wmf]b

r

满足|
[image: image19.wmf]a

r

|=|
[image: image20.wmf]b

r

|=1，
[image: image21.wmf]2

3

)

(

=

×

+

b

b

a

r

r

r

，则向量
[image: image22.wmf]a

r

与
[image: image23.wmf]b

r

的夹角为(     )

A．
[image: image24.wmf]o

30

           B．
[image: image25.wmf]o

45

         C．
[image: image26.wmf]o

60

       D．
[image: image27.wmf]o

90


5. 顶点在原点，对称轴为坐标轴，且过点
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6．已知直线
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7．如图所示的程序框图中，若
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8．已知圆
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9．将函数
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[image: image51.wmf]1

个单位，得到
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10．已知函数
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11. 已知
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12．已知函数
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二．填空题（每题5分，共4题20分）
13．若双曲线
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14．已知正项等比数列
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三、解答题（17-21题12分，22-23题10分）
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（1）求角[image: image92.wmf]C
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（2）函数
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$来&源：ziyuanku.com18．如图，从参加环保知识竞赛的学生中抽出[image: image95.wmf]40

名，将其成绩（均为整数）整理后画出的频率分布直方图如下，观察图形，回答下列问题： 
（1）[image: image96.wmf]80~90

这一组的频率是多少？
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（2）估计这次环保知识竞赛成绩的众数、中位数.（不要求写过程）
（3）从成绩是80分以上（包括80分）的学生中选两人，求他们在同一分数段的概率．
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19．如图，四棱锥
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求椭圆
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的方程．
21．设函数
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请考生在第22、23题中任选一题解答，并把题号填涂在答题卡上！如果多做，则按所做的第一题计分。
22．选修4-5：不等式选讲
设函数
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23．已知极坐标系的极点在直角坐标系的原点处，极轴与
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. …………………………12分
18．解：（1）[1-（0．15+0．25+0．35+0．05）]/2=0．1;…………………………4分
（2）70～80一组的频率最大，人数最多，则众数为75，70分左右两侧的频率均为0．5，则中位数为70； …………………………8分
因为80～90之间的人数为40×0．1=4，90～100之间有40×0．05=2人，从这6人中选出2人，共15个基本事件，其中2个人都在一个组，共7个基本事件，则P（A）=[image: image207.wmf]15
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19．（1）证明：连接AC交于BD于O点
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